

तत्काल

विधानसभा प्रश्न

राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र, दिल्ली सरकार  
शिक्षा निदेशालय, पुराना सचिवालय, दिल्ली  
विधायी कार्य शाखा/प्रश्न कक्ष

संख्या: डी0ई0-25 (13) / 152 / वि0कार्य / 2017-18 / विभिन्न / खण्ड-II / 607 दिनांक 22/3/18

सेवा में,

उपसचिव, ( प्रश्न कक्ष )

दिल्ली विधान सभा सचिवालय,

पुराना सचिवालय, दिल्ली 110054

विषय:- विधानसभा ~~त्संस्कित~~ / अतारांकित / आश्वासन संख्या <sup>420</sup> 230 दिनांक <sup>23.3.18</sup> के सन्दर्भ में।

महोदय,

आपकी सेवा में दिनांक 23-3-18 को विधानसभा में पूछे गये उपरोक्त ~~त्संस्कित~~ / अतारांकित प्रश्न / ~~आश्वासन~~ संख्या की 100 प्रतिलिपियाँ भेजने का निर्देश हुआ है। जोकि आपको प्रेषित है।

संलग्नक:- उपरोक्तानुसार



उप शिक्षा निदेशक,  
(विधायी कार्य शाखा )

विभाग का नाम :- शिक्षा विभाग

विभाग का पता :- पुराना सचिवालय, दिल्ली-110054

अतारांकित प्रश्न संख्या :- 230

दिनांक :- 23.03.2018

प्रश्नकर्ता का नाम :- श्री मनजिंदर सिंह सिरसा

क्या उप मुख्यमंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि:-

प्रश्न	उत्तर
(क) क्या यह सत्य है कि राजौरी गार्डन में स्थित सर्वोदय कन्या विद्यालय में सीवर ब्लाक रहते हैं तथा टॉयलेट ब्लॉक भी टूटा-फूटा है;	लोक निर्माण विभाग द्वारा सीवर सिस्टम की मरम्मत कर दी गई है तथा टॉयलेट ब्लाक जो टूटा हुआ था उसकी मरम्मत का काम चल रहा है।
(ख) क्या यह भी सत्य है कि इस स्कूल में 26 अतिरिक्त कमरे बनाए जाने हैं ?	फेज-2 के अंतर्गत सर्वोदय कन्या विद्यालय (मेन), राजौरी गार्डन में 32 कमरे बनाये जाने का प्रस्ताव है।
(ग) क्या यह भी सत्य है कि राजौरी गार्डन एक्सटेंशन स्थित गर्वनमेंट बॉयज सीनियर सेकेन्डरी स्कूल में 16 नए कमरे बनाने के लिए 1.9 करोड़ रुपये की लागत के टैंडर आमंत्रित किये गये थे, परन्तु अभी तक कोई प्रगति नहीं हुई है;	राजौरी गार्डन एक्सटेंशन स्थित गर्वनमेंट बॉयज सीनियर सेकेन्डरी स्कूल में 16 नए कमरे बनाने के लिए 1.9 करोड़ रुपये की लागत के टैंडर लोक निर्माण विभाग द्वारा आमंत्रित किये गये थे, लेकिन ये टैंडर निरस्त कर दिये गये क्योंकि इस टैंडर के तहत दो मंजिला एस.पी.एस. कमरे बनने थे। परन्तु अब यहां पर फेज-2 के अंतर्गत 34 नये एस.पी.एस. कक्षा कक्ष और एक एमपी हाल बनाये जाने का प्रस्ताव है।
(घ) क्या यह भी सत्य है कि रघुबीर नगर स्थित गर्वनमेंट कोएजुकेशन सीनियर सेकेन्डरी स्कूल के 1100 बच्चों के लिए यहाँ पर आरओ0 प्लांट तुरन्त लगवाए जाने की आवश्यकता है ?	स्कूल में तीन एक्वागार्ड लगे हुये हैं जिसमें से दो पूरी तरह चल रहे हैं और एक की मरम्मत की आवश्यकता है। आर.ओ. प्लांट लगवाने के लिए लोक निर्माण विभाग द्वारा अनुमानित राशि प्रस्ताव प्राप्त हुआ है और यह कार्य दो महीने में पूरा कर लिया जाएगा।
(ङ) यदि हाँ, तो ये सभी कार्य कब तक सम्पन्न करा दिये जायेंगे, कबवार उत्तर दें	ख, ग के संदर्भ में, वित्तीय स्वीकृति प्राप्त होने के पश्चात् कार्य आरम्भ कर दिये जायेंगे। घ के संदर्भ में दो महीने।